

«МЮ» перестанет платить 82-летнему Фергюсону за работу послем клуба – ради сокращения расходов. Выплаты были «многомиллионными»

По информации The Athletic, по окончании текущего сезона бывший тренер манкунианцев больше не будет получать «многомиллионные» выплаты от клуба за работу в должности посла клуба.

После ухода с поста тренера «МЮ» в 2013 году Фергюсон остался в клубе на постах посла и одного из директоров в совете клуба. Зарплата шотландца на посту посла неизвестна, но в 2014 году клуб сообщил, что выплатил ему 2,16 млн фунтов с момента перехода на должность посла в 2013-м.

О прекращении выплат Фергюсону на личной встрече сообщил Джим Рэтклифф, глава компании INEOS и акционер клуба. Рэтклифф объяснил эту меру стремлением сократить расходы в клубе.

Отмечается, что вопрос был решен мирно. 82-летний Фергюсон останется директором клуба и продолжит посещать матчи.

Фергюсон – самый успешный тренер в истории «Манчестер Юнайтед». За 26 лет во главе команды он выиграл 38 трофеев.

«МЮ» сократит около 250 из 1100 сотрудников. Сэкономленные деньги направят на усиление команды

«МЮ» перестал выдавать ланч-боксы обслуживающему матчи персоналу – для сокращения расходов. Сотрудники жалуются, что обеденный стол поставили у туалетов: «Выходишь – а кто-то ест»